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Annexe 

𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  

𝑥𝑚:𝑥𝑛 = 𝑥𝑚−𝑛 

(𝑥𝑚)𝑛 = 𝑥𝑚∙𝑛 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

𝒱cône =
1
3𝜋𝑟

2ℎ 

 



Nr. Item Score 

 
1. Complétez dans la case, indiquée ci-dessous, de sorte que la proposition obtenue soit 

vraie. 

“Si  𝑎 = −2 − 3 et 𝑏 = 4
6

 ∙ 15
2

 , alors la valeur de rapport  
𝑎
𝑏

 est le nombre                .” 

 
L 
0 
3 

 
2. 

 
Le dessin à côté représente le losange 𝐴𝐵𝐶𝐷, ou 
𝑚(∠𝐷𝐵𝐶) = 20°. Ecrivez dans la case, indiquée 
ci-dessous, la mesure en degrés de l’angle 𝐴𝐵𝐶. 
 

𝑚(∠𝐴𝐵𝐶) =                 . 

   
L 
0 
3 

 
3. Le dessin à côté représente le graphique de la fonction 

𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, 𝑎 ≠ 0. 
En utilisant le dessin, écrivez dans la case un des 
symboles “<”, “>” ou “=”, de sorte que la proposition 
obtenue soit vraie.  

𝑐                0.              
 

 
L 
0 
3 

 
4. Une voiture consomme 8 litres de carburant aux 100 kilomètres. Déterminez combien 

de litres de carburant consomme la voiture pour faire 425 kilomètres.  
Solution: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Réponse:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Calculez la valeur de l’expression  

2−2∙84

162
 .  

Solution: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Réponse:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Déterminez le nombre de solutions entières de l'équation 3𝑥2 + 8𝑥 − 3 = 0.  

Solution: 

 
 

 
 

 
 

 
 
Réponse:_______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. Soit 𝐴𝐵𝐶𝐷 un trapèze isocèle, ou 𝐵𝐶 ∥ 𝐴𝐷, 
𝐴𝐵 = 4 cm, 𝐵𝐶 = √3 cm et 𝑚(∠𝐴) = 30°. 
Déterminez la longueur de la base 𝐴𝐷. 
Solution:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:_______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Mihai et Maria avaient ensemble 219 lei. Après que Mihai a acheté un CD de 52 lei et 

Maria a acheté une livre de 47 lei, ils sont restés avec des montants égaux d'argent. 
Déterminez combien de lei avait initialement chacun d'entre eux. 
Solution: 

 
 
 
 
 
 
 
 
Réponse:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Soit la fonction 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 4𝑥 − 5. Déterminez toutes les valeurs réelles de 

𝑥, pour lesquelles  𝑥 − 𝑓(𝑥) < 𝑓(1).   
Solution: 

 
 

 
 
 
 

 
Réponse: 𝑥 ∈ __________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Pour une expérience chimique, un élève a besoin de 20 cm3 

d'alcool éthylique. Il a versé de l'alcool éthylique dans un 
récipient qui a la forme d'un cône circulaire droit avec le 
rayon de la base de 6 cm et la hauteur de  4 cm, remplissant 
le récipient jusqu'à la moitié de sa hauteur (voyez le 
dessin). Déterminez si l'élève a versé suffisamment d'alcool 
éthylique dans le récipient. 
Solution:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Réponse:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Soit l’expression 𝐸(𝑋) = � 2𝑋

𝑋+1
− 1� : 𝑋2−1

𝑋2+2𝑋+1
.  Montrez que 𝐸(𝑋) = 1, pour 

chaque 𝑋 ∈ ℝ ∖ {−1; 1}. 
Solution: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
12. Soit la fonction 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑚𝑥 + 𝑚2 + 𝑚 − 4. Déterminez les valeurs 

réelles de 𝑚, de façon que le graphique de la fonction  𝑓 intersecte l’axe 𝑂𝑥 en un point 
d'abscisse 𝑥 = −1 et la fonction 𝑓 est strictement décroissante sur ℝ. 
Solution: 
 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
Réponse:______________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 


